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Врховни суд Грчке одобрио одржавање референдума

  

АТИНА– Врховни суд Грчке данас је одбацио тужбу два грчка грађана против
референдума о пакету помоћи међународних кредитора, чиме се отвара пут да тај
референдум буде одржан како је и планирано, у недељу 5. јула, објавили су грчки
медији.

  

  

Председавајући судија грчког Врховног суда Николаос Сакеларију је на изрицању судске
одлуке објавио: „Захтев је одбијен. Референдум ће бити одржан”, пренео је Ројтерс.

  

Жалбу на одржавање референдума су уложили један адвокат и један инжењер,
тврдећи да је референдум неуставан, јер се тиче фискалних питања, а сазван је само
недељу дана пре гласања.

  

Претходно је и Савет Европе, врховна европска институција за људска права, у
понедељак саопштио како референдум у Грчкој не испуњава међународне стандарде.

  

„Авги“: Исход референдума краjње неизвестан
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На предстоjећем референдуму у недељу, 5. jула, коjи може да одлучи о будућности
Грчке у Eвропскоj униjи, благу предност од тек 0,5 одсто имаjу противници предлога
међународних кредитора за финансиjски спас Грчке, показуjе данас анкета коjу jе
спровео дневни лист "Aвги", близак грчкоj влади.

  

ATИНA - На предстоjећем референдуму у недељу, 5. jула, коjи може да одлучи о
будућности Грчке у Eвропскоj униjи, благу предност од тек 0,5 одсто имаjу противници
предлога међународних кредитора за финансиjски спас Грчке, показуjе данас анкета
коjу jе спровео дневни лист "Aвги", близак грчкоj влади.

  

  

Према тоj анкети, спроведеноj између 30. jуна и 2. jула, 43 одсто Грка ће на
референдуму заказаном за недељу гласати "не", односно изjасниће се против предлога
међународних кредитора, "да" ће заокружити 42,5 одсто грађана, док jе девет одсто и
даље неодлучно, пренео jе Роjтерс.

  

Истовремено jе анкета коjу jе обjавио лист "Tо Eтнос" показала да се броj оних коjи ће
заокружити "да" и "не" разликуjе за само jедан проценат, али у корист одговора "да", као
и да велика већина, од чак 74 одсто, жели да Грчка остане у еврозони, према 15 одсто
оних коjи се залажу за поновно увођење националне валуте драхме.

  

Према анкети атинског института за истраживање jавног мњења AЛЦO, оних коjи би
рекли "да" има 44,8 одсто у односу на 43,4 одсто противника предлога поверилаца, док
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jе 11,8 одсто неодлучних.

  

Британска агенциjа Роjтерс истиче да такав резултат представља оштар заокрет од
претходног истраживања, по ком су они коjи би рекли "не" снажно предњачили.

  

У Aтини ће се данас у исто време, на одвоjеним протестима, окупити они коjи су за
позитиван одговор и они коjи намераваjу да у недељу заокруже "не", како препоручуjе
грчка влада.

  

Скупови два противничка табора биће одржани вечерас, 800 метара jедан од другог у
центру грчке престонице - присталице позитивног одговора окупиће се на некадашњем
стадиону Панатенаикоса, док ће се они коjи се залажу за "не" окупити на тргу Синтагма
испред парламента, где ће им се обратити Ципрас.

  

  

Tиме ће се привести краjу петодневне ривалске кампање пред jедно од наjзначаjниjих
гласања у модерноj историjи Грчке, при чему многи Грци jош не знаjу како ће гласати.

  

Антивладини демонстранти у предграђу Атине упали у једну продавницу и
поделили храну грађанима

  

Неколико десетина антивладиних демонстраната провалило је у једну продавницу у
предграђу Атине, опустошило је и поделило храну грађанима, објавили су медији.

  

До инцидента је дошло у предграђу Виронас, у источној Атини, кад је око 30
демонстраната ушло у продавницу, узело храну са полица, а затим у радњи и око ње
побацало памфлете, пренела је агенција АП.
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  Полиција наводи да у инциденту нико није повређен.  Два дана пред референдум на којем Грци треба да се изјасне о предлогу странихповерилаца за извлачење земље из финансијских недаћа, данас ће се у Атини у истовреме, на одвојеним протестима, окупити они који су за позитиван одговор и они којинамеравају да у недељу заокруже "не", како препоручује грчка влада.  Скупови два противничка табора биће одржани вечерас, 800 метара један од другог уцентру грчке престонице - присталице позитивног одговора окупиће се на некадашњемстадиону Панатенаикоса, док ће се они који се залажу за "не" окупити на тргу Синтагмаиспред парламента, где ће им се обратити Ципрас.  Тиме ће се привести крају петодневне ривалске кампање пред једно од најзначајнијихгласања у модерној историји Грчке, при чему многи Грци још не знају како ће гласати,преноси АП.  Грчки премијер Алексис Ципрас обећао је забринутим гласачима да ће у року од 48 сатипосле референдума бити постигнут споразум.  "Људи не треба да брину јер ћемо имати споразум 48 сати након референдума. Илиспоразум који неће бити одржив ако људи гласају са "да", или, ако људи гласају са "не",у понедељак ћу бити у Бриселу да потпишем споразум", рекао је Ципрас синоћ на грчкојтелевизији АНТ1, преноси "ЕУ Обсервер".  (Танјуг)  
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